



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVĚ <i>Cíl jsme splnil (a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T3	uč. str. 9-10 Nauka o slově Centra aktivit	<ul style="list-style-type: none"> - rozliším slova jednoznačná, mnohoznačná - se svojí skupinou vymyslím a napíšu báseň o ročním období - v básni určím slovní druhy
MATEMATIKA (Veronika) T3	učebnice str. 6-13, pracovní sešit str. 6-8 sčítání a odčítání v oboru do 100 Centra aktivit	<ul style="list-style-type: none"> - doplním hady - vyřeším pavučiny - rýsuji podle obrázků
ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T 3	Unit 1: Back to school! rodina, pocity str. 12-15	<ul style="list-style-type: none"> - vedu seznamovací rozhovor, kladu otázky - popíšu svoji rodinu

ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T3	Unit 1: Back to school!	<ul style="list-style-type: none"> - kladu základní seznamovací otázky - popíšu sebe a svoji rodinu
Náš svět	Centra aktivit - Slunce, Měsíc, Země	<ul style="list-style-type: none"> - vysvětlím střídání dne a noci a ročních období - uvedu tři možnosti, jak se dá měřit čas - se skupinou zkusíme určit čas podle slunce a světových stran
MATEMATIKA (Lukáš) T3	Opakování učiva ze třetí třídy. Zápis čísel a jejich zaokrouhlování na desítky, stovky a tisíce.	<ul style="list-style-type: none"> - Dokážu zapsat čísla a popsat u nich jednotlivé části (desítky, stovky...) - Zopakuji zaokrouhlování čísel na desítky a na stovky - Zaokrouhlují čísla na tisíce

**INFORMACE PRO RODIČE
T3**

Milí čtvrtáci,

tento týden jsme již v plném pracovním nasazení. Pracovní sešit do M a učebnici do Čj si prosím noste každý den domů.

Do HV si pořídte složku na zakládání listů s písničkami - vytvoříte si svůj zpěvník (může být papírová nebo z měkkého plastu).

Čtvrtek - Čtenářská dílna

Pátek - Televizní vysílání (Se Sluncem kolem světa). Vyber si zem, která má den, když my máme noc. O této zemi napiš 3 souvětí.

Kritéria:

- napíšu min. 3 souvětí
- píšu úhledně a dbám na pravopis (i,í/y,ý, velká písmena)
- obrázek kreslím barevně

dále nezapomeňte:

- **v pondělí poslat rodiče na třídní schůzku :-)**
- ve čtvrtek půjdeme v pracovních činnostech ven (pokud nám to počasí dovolí). Tedy zvolte pohodlné terénní oblečení a obuv.

Těšíme se na vás!

Veronika + Lukáš + Tereza

